

我最喜欢的小台灯

红旗区新一街小学 李诗雯 辅导老师 尚利娟

相信大家都有自己心爱的物品,如钢笔、文具盒、书包……而我最喜欢的小台灯。

它全身是白色的,就像一位穿着白色礼服的公主;它长约40厘米,宽约30厘米,像一根拐杖;它上面有一只粉红色的小狐狸,耳朵毛茸茸的,让人看了就忍不住想摸一摸;小狐狸的旁边还有一只小兔子,它全身呈粉红色,有一双小爪子和一条短尾巴,特别可爱。

这个台灯是我过生日时大姨送我的生日礼物,我一眼就喜欢上了它。大姨送我时说:“你一定要好好爱惜它。”可现在再看它,已经

从小白灯变成了小黑灯了,上面落了许多灰尘,也旧了,可它再旧,我照样喜欢它。

语文课,它陪伴我写出优美的词句;美术课,它陪我准确无误地画出各种各样好看的图案。有一次,老师让我做一张手抄报,很晚了还没做好,都想放弃了,可小台灯好像在一旁鼓励我:“小主人,别放弃,你一定可以的!”最终,我完成了手抄报,老师还表扬了我。

在此,我要为我的小台灯发奖:陪伴时间最长奖,怎么样?这就是我最喜欢的小台灯,一个既好看又实用的小台灯。

今天我真开心

市新区小学 李佳阳 辅导老师 肖静怡

今天我一起床,心里就特别紧张,因为上午要进行数学考试。早上,我都吃不下饭,空着肚子去上学。

数学课上,老师一发试卷,我就开始认真地写起来。我发现每道题都能快速地写完,不禁有些怀疑自己,是不是自己有些粗心,没看清题目,怎么做得这么快?于是,我又仔细地检查了一遍,还是没有发现任何错题。下课了,我把试卷交给了老师。

下午,老师公布成绩时,我的心

怦怦直跳,“王辰北,93;马筱冉,96……”我的心跳得更厉害了!这时老师说:“李佳阳,100。”我高兴得快跳起来了!真想马上放学,赶快回家告诉爸爸妈妈。

回到家里,爸爸妈妈听了以后,高兴得合不拢嘴,还请我吃了一顿大餐呢。今天我真开心!



爱家乡爱生活

红旗区和平路小学 王瑾诺 辅导老师 李全翠

每当我站在鲜艳的五星红旗下,看着那面旗帜冉冉升起,我内心深处总会涌起一股难以言表的情感,作为新时代的少先队员,我深知自己的责任和使命,这份责任和使命,不仅是对自己的期许,更是对先辈的承诺,对未来的承诺。

爱家乡,是我对这片土地的深情厚意。家乡的每一寸土地都充满了我的回忆和情感,这里有连绵起伏的山峦,有清澈见底的小溪,有绿树成荫的公园,每当我站在这些地方,都能感受到家乡的美丽和宁静。我热爱家乡的人民,他们淳朴善良、勤劳勇敢,是我学习的榜样。我要用自己的行动去保护家乡的环境,传承家乡的文化,让家乡变得更加美好。

爱生活,是我对每一天的热爱和珍惜。我喜欢在学校的课堂上学习新知识,每一次的探索都让我感受到了知识的力量。我喜欢在操场上和同学们一起奔跑嬉戏,那份纯

真的友谊让我感到无比的幸福。我喜欢在家里和爸爸妈妈一起分享生活的点点滴滴,那份亲情的温暖让我感受到了家的温馨。

记得那一次,我参加了学校组织的少先队员争章活动。在活动中,我积极争取每一枚奖章。最终,我获得了二星章,这是对我的肯定和鼓励。那一刻,我感到无比自豪和骄傲。

还有一次,我参加了给环卫工人送早餐的活动。当我把热乎乎的早餐送到环卫工人的手中时,他们脸上露出了灿烂的笑容。那一刻,我明白了只有尊重劳动,热爱生活,才能更好地为家乡贡献力量。

这些经历让我更加坚定了自己的信念和决心。我要继续努力学习,要用自己的行动去践行那份对家乡的眷恋、对生活的热爱。因为我相信,只有我们每个人都热爱自己的家乡和生活,我们的社会才能更加和谐美好。

我和我的朋友

市实验小学 石晓梦

我有一个好朋友,她叫小红,我们俩是一对形影不离、无话不谈的好朋友。

我们每天都坐公交车去上学,我是在第一站上车,她是在第二站上车,只要我旁边没人,她就会坐在我身旁。有一次,我没有看见小红上公交车,所以我就让旁边的同学坐我旁边了。突然,小红生气地走了过来,对我说:“你怎么不让我坐,让她坐!”“抱歉,我刚刚没有看见你,让旁边的同学坐这儿了。”小红又说:“这可不是理由,不想让我坐就直说!”看我俩起争执,坐在我旁边的同学赶紧站起来说:“让她坐吧,我站着就行。”说完她就站了起来。小红坐在我里面的位置上,像往常一样跟我聊天,好像刚才的事

情从未发生过,我感到很生气,干脆不理她了。小红发现我不理她了,说:“你怎么不理我了?”我反问道:“你说怎么了?”这时,正好车到站了,我起身就下了车。就这样,我再也不搭理她了。

有一天,我像往常一样坐公交车上学,小红看到我旁边正好没有人,坐在了我旁边,她好像要说什么,却迟迟没有开口。终于,她鼓起勇气对我说:“对不起,我那天不应该那么做,请原谅我!”“好吧。”我说:“这可不是理由,不想让我坐就直说!”看我俩起争执,坐在我旁边的同学赶紧站起来说:“让她坐吧,我站着就行。”说完她就站了起来。小红坐在我里面的位置上,像往常一样跟我聊天,好像刚才的事

就这样,我们又和好如初了。从那以后,我们之间的友谊变得更加深厚了。我觉得朋友之间应该互相帮助,互相理解,这样友谊才能更长久。

《西游记》读后感

红旗区种德小学 牛华铮

《西游记》是中国四大名著之一,今天我要为你介绍这本书。《西游记》里边有慈悲善良的唐僧,神通广大的孙悟空,好吃懒做的猪八戒,忠诚朴实的沙和尚,任劳任怨的白龙马。从开始的“猴王出世”到最后的“取得真经”,他们一共经历了九九八十一难,终于在西天取得了真经。

其中,我觉得最精彩的故事是“三打白骨精”。白骨精想吃唐僧肉,所以她变成凡人迷惑唐僧,前两次变成了小姑娘和老奶奶,不过都被孙悟空打跑了。最后一次,变成

了老爷爷,也直接被孙悟空打成了白骨,现出了原形。

记得有一次,我和好朋友比赛跳绳。不过,看到他们跳得那么好,我想放弃,这时,我想起了《西游记》,想起唐僧师徒几人经历了九九八十一难都没想过放弃求真经,而我只是面对一个小小的比赛,怎么能轻言放弃呢?最终,我坚定信心,通过自己的努力获得了第一名。

《西游记》真是一本神奇的书,时常能给我带来力量,让我明白生活中的很多道理。

猜猜她是谁?

高新区道清路小学 赵子煌

很久以前,一座小村子里,一个姑娘正在浣纱。那姑娘有一头乌黑柔顺的秀发,高挑的鼻梁,柳叶般的眉毛。双眼里,像漾着两汪秋水,再配上那虽然穿着粗布衣服,却掩盖不住的曼妙身材,简直如仙女下凡。姑娘轻轻挽着手中的白纱,这景象如梦如幻,平静祥和。水中的鱼儿看见了她的倒影,都被她的容貌吸引,忘记游水,沉入了水底。然而如此平静安然的的日子,没维持多久,就被打破了。

“什么?”姑娘听到了官差的话,吃了一惊。原来她的大王——越王勾践想把她送给吴国,叫吴王夫差听信她的话,使越国轻松消灭吴国。姑娘陷入沉思:要自己去吴国,难道要自己背上恶名吗?夏朝灭亡,怪的是妹喜;商朝灭亡,怪的是妲己;

西周灭亡,怪褒姒。殊不知,一个国家的兴亡,怎么会是一个女子便能决定的呢?但王命不可违,姑娘只得去了吴国。

写到这里,相信你们一定知道我写的是谁了吧?就是中国古代四大美女中号称“沉鱼”的西施。至于她的结局嘛……有说下落不明的,有说过了上幸福生活,而我更愿意相信后者。毕竟,大家都知道西施是清白的。还记得前面提到过的那些王妃吗?妹喜、妲己、褒姒,都被后人当做“妖后”“妖妃”,但西施不是!大家都喜欢她。

有诗赞西施:家国兴亡自有时,吴人何苦怨西施?西施若解倾吴国,越国亡来又是谁?但是西施是个美丽又勇敢的女子,所以,我要赞西施、歌西施、写西施。

我的心愿

世青小学 樊依桐 辅导老师 刘成彪

“心愿,心愿……你每天都问我的心愿是什么?今天我告诉你,我的心愿是养一只小狗,这回你明白了吧?”我跑到院子里大声喊道。

说完,我就大步走向自己的房间,躺在床上哭,哭得很凶,“咚,咚,咚……”是在敲门?我停止了哭泣,望向屋门口,爸爸推开了房门:“小宝,别哭了,你为什么想养一只小狗呀?”“因为我想你们不在家的时候,它能陪我。”“哦,好呀,对你有利的事情我都赞同,不过,如果你养了一只小狗,你准备怎么照顾它呢?”“当然有办法,我可做了很多功课呢!”

“不行,我坚决不同意!”妈妈朝

我吼道。我愣住了,眼里瞬间充满了泪水,扭头跑回了房间。我不知道妈妈为什么不同意,难道是怕我把房间弄得一团糟吗?还是怕影响我学习……门外又传来了妈妈的吼声:“你一天天的就知道玩,你就不能学习一会儿?不能把房间整理一下吗!”我听着这些话,擦了擦眼泪,并在心里暗暗发誓,我长大了,一定在我自己的房子里养一群小狗。

这就是我的心愿,我的心愿是渺小的,是大海中的一滴水,是沙漠里的一粒沙。我的心愿也许很可笑,我相信,只要我努力追求,总有一天会实现的。

池塘中的小鱼

延津县文化路小学六年级 杨心平 辅导老师 任新静

在人类还没有探索到的地方,有这样一个小池塘,池塘的水清澈见底,在池塘中,有一条小鱼自由快活地生活着。

春天到了,万物复苏。和风细雨中,池塘边长起了春笋,小鱼探出水面好奇地望着翠绿的春笋。娇艳的小花也在接受细雨的洗礼,花瓣上点点雨珠好似晶莹剔透的珍珠,好像和小鱼述说着春天的美好。

转眼间夏天就到了,原本的春笋变成了翠绿翠绿的竹林,池塘中一朵朵荷花竞相开放。池塘边又来了许多小动物,它们每年都会来到这里,算得上是小鱼的老朋友了。这不,小鱼现在正在听燕子讲述它

们之前搬迁的经历呢!

不知不觉中,秋天到了,暂居在这儿的动物伙伴也都搬走了,竹林静悄悄的,只有风吹过来的沙沙声。不知从哪儿飘来的一片红枫叶落在了水面上。瞧!小鱼把这些枫叶咬成了许多图案,小房子、花朵……

秋天走了,寒冬悄然而至,池塘表面有了一层薄薄的冰。小鱼在冰面上弄出一个一个洞,从一个洞跳到另一个洞,快活极了!

在没有人探索到的地方,有一条小鱼在池塘中自由自在地生活着……

我是卖报小行家

市外国语小学 李书涵

今天天气晴朗,我去体育中心参加新乡日报小记者报纸义卖活动。集合后,带队老师向我们讲解了活动注意事项,并指导我们如何卖报。解散前,老师给了我们每人5份报纸。

大家争先恐后地开始寻找自己的目标,我也抓紧时间行动起来。一转身,就看到一位爷爷正向我这边走来,我赶紧跑上前问:“爷爷,您好,我是新乡日报小记者,今天来参加义卖活动,请问您需要报纸吗?一元一份。”只见爷爷摇了摇头说:“我没有带钱,谢谢小朋友。”我赶紧谢谢爷爷,继续寻找目标。

我看到不少小记者都已经卖出了报纸,不过我并不灰心,继续积极地寻找目标。

不一会儿,我看到一辆三轮车缓缓地停在了路边,一位阿姨正准

备从车上下来。我心想:“这位阿姨一定是刚来的,我要赶紧去问一问。”于是,我立刻跑上前去,对阿姨说:“阿姨,您好,我是新乡日报小记者,今天参加义卖报纸活动,可以买一份吗?”阿姨听后微笑着看着我问:“你的报纸怎么卖啊?”我赶紧回答:“一元一份,这里有二维码。”阿姨非常爽快地买下了一份报纸。我开心极了,继续寻找下一个目标。

时光飞逝,很快到了集合的时间,在我的努力下,成功卖出了4份报纸。有些小记者由于擅长表达,卖出了十几份报纸,而有些小记者,因为害羞不敢开口,连一份都没卖出去。

通过今天的活动,我明白了做事情要勇于开口,积极面对,做事情有可能成功也有可能失败,失败了不能气馁,成功了不要骄傲的道理。

翻过那座山

市太行中学 李言庆

每个人的人生路上都会遇到困难,像一座高不可攀的山,让人心生畏惧,望而却步。

刚升入初二那会儿,我感觉学习压力好大啊。课程多得把周六周日占用了,考试多得把自习课占用了。回家继续挑灯夜读,早上又得闻鸡起舞。它们像一座大山一样压得我喘不过气来,我选择摆烂了,作业不写,考试交白卷,上课睡觉。

不付出确实没有好的回报,很快,我的成绩就以“飞速直下三千尺”的势头下滑,父母也觉察到了我的情况。那天,妈妈拿着试卷问我:“你这次是怎么考的?怎么退步这么多?”我皱着眉说道:“天天考试考试的,你是复读机吗?谁爱考,谁考去,反正我不考!”妈妈看着我,顿了顿,说:“那你好自为之吧!”转身走开了。这时,我意识到

自己说错话了,我不该这么说妈妈,而且她说得对啊,可我又拉不下脸去向她道歉……过了没多久,妈妈又一次推开我的房门,对我说:“对不起,妈妈没有照顾到你的感受,明明你已经这么累了,还要指责你。但你知道吗?喷泉之所以漂亮,是因为有了压力;瀑布之所以壮观,是因为没了退路。在人生的路上,我们同样没有退路。我只是想让你知道,面对困难不放弃的道理。”

我终于明白了,困难就如一个储钱罐,你存入的每一分努力都会积累下来,早晚有一天会装满罐子。不羡慕别人,沉下心来,面对困难不逃避,时间终会给你想要的答案。

谢谢妈妈,是你的鼓励,让我翻过了那座大山。

给自己一个目标

市二十二中 席子格

在我们的生活中,最让人感动的日子总是那些一心一意为了一个目标而努力奋斗的日子,哪怕是到了一个微小的目标而奋斗,也是值得骄傲的,因为无数微小的目标累积起来,可能就是一个伟大的成就。

——题记

期中考试成绩公布了,有人欢喜有人愁,虽然我的成绩比之前有提高,但还不是太理想。

这次考试后我给自己定了个目标,争取下次考试进步个四五名。

目标已定好,但向目标前进的过程是艰难的。

这次数学没考好,英语和语文有些退步,生物也要加油,政治再高一点就好了。

数学没考好,就在数学上多下点功夫。以前上数学课时总容易跑神,现在我上课认真听讲,聚精

会神,把笔记记全,认真地对待每一道题、每一次作业,课下做题、写卷子和每一次小考有进步时,我知道自己离目标就更近一步。英语学习更努力了,每天多读多背,练习卷子、口语,语文学习加强现代文阅读……

经过几个月的努力,我的成绩逐步上升,对考试也更有信心了。又一次考试过后,果然不负我的辛勤努力,我的成绩比目标还高出两三名。

为了自己的目标,越王勾践不惜卧薪尝胆,造就“三千越甲可吞吴”的佳话;为了自己的理想,苏轼虽不在前线,却唱出“会挽雕弓如满月,西北望,射天狼”的豪情壮志;给自己定下一个目标,“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”,不断成长,不断进步。

好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声。野径云俱黑,江船火独明。晓看红湿处,花重锦官城。

马俊哲作 辅导老师 张丽

竹杖芒鞋轻胜马,谁怕?一蓑烟雨任平生。料峭春风吹酒醒,微冷,山头斜照却相迎。回首向来萧瑟处,归去,也无风雨也无晴。

杨智涵作



类梓馨作

